ATN O R 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Ced&k 0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 150000 eurost S3@ 252 843 000 18

MARQUE: FORD REFERENCE: 1513D
TYPE: TRANSIT CUSTOM MR: 1900 kg

ANNEE : Depuis 03/2013 D= 11 kN

CLASSE : A50X MS : 75 kg

NOTICE DE MONTAGE:

- Kit de montage(voir schéma de montage)

Un attelage composé d’'une partie principale, dea2 bt d’un sac comprenant : notice de montage ;
sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quiltreaceA3C ; cache boule et faisceau électrique 7
broches.

Faisceaux FF vendu séparément.

Visserie de montage (voir schéma de montage)

En A : Vis d'origine

En B : 4 vis H,M12x100 + 12 rondelles plates @12x30écrous H,M12 nylstop.
En C : 4 vis H,M10x30 + 4 rondelles @10x30.

En D : 2 vis H, M16 x 40 + 2 écrous H, M16 nylstop.

En E : 1 vis H, M10x30 + 1 écrou H, M10 nylstop.

Démontage pare-chocs :

Pas de démontage pare-chocs, retirer simplemeBk®sis qui maintiennent le marche pied.
Et démonter le crochet de remorquage.

Montage de I'attelage :

Installer les flasques en utilisant la visserigigine sur le coté gauche et en utilisant la viesBr
sur le c6té droit. Ne serrez pas tout de suite.

Installer la barre principale avec la visserie en C

Serrer 'ensemble de la visserie.

Installer la rotule avec la visserie en D, le pgntise avec la visserie en E et le faisceau.

IMPORTANT :

La capacité de traction de I'attelage est égale qaoids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la lmbonnerie aprés 100 km de traction.

Les préconisations de montage d’ATNOR ne peuvent eaucun cas prédominer aux
préconisations du constructeur de I'automobile.



1NAVYL

A

€10¢/v0/6¢ J

[
C

esIN

uonealsd arep L

4 N
6T A Sv €¢ |[Neq'w
9T AN 0T 8 ww

soslIuooald abellas ap sajdno)

- \

"D{INO9S SP 9|90J 9|
1ay20102D D INBudLUl IN[D }8 8BD[S}4D,| INS UOKDXI} D] O HOS
Na2sID} Joddns Np unsuadns BUO|qo NOJ} 87 :anbioway

O

Jajuowl e a|njoy

D)

ASTST 43
€T02/20 sindag
INOLSND

oy 8T LISNVH1 Q404
sdiod _ IOV.LINOW 3d VIWIHOS




